



昨日舉行的NBA常規賽，網隊巨星杜蘭特休兵近兩個月後，首度復出迎戰鵜鶘，他後備上陣射入17分，用100%的命中率帶隊以139:111擊敗對手，豪取主場9連勝。

杜蘭特上次上場是在2月13日，他因腿筋受傷連續23場缺陣，今仗在第二節打到一半時上陣，他上場19分鐘就攻下17分，全場5射5中，包括2個3分球，5罰亦全部命中，堪稱完美。

以自己方式回歸球場

杜蘭特賽後表示：「我希望以自己的方式回歸球場，不想打一場輕鬆的比賽。」

網隊為慶祝杜蘭特歸隊，全隊火力全開，有7人得分上雙，包括艾榮交出的全隊最高24分，雖然夏頓受傷缺陣，但球隊多將廣的優勢就徹底展現出來，由下半場開始就一直領先對手，分差最多拉大至38分，即使對面鵜鶘比迪梳爾攻下全場最高的26分也無力回天，他自己第三節尾也因為被吹判兩次技術犯規遭驅逐出場。

鵜鶘總教練雲根迪賽後就坦言不滿意球隊的表現：「我們希望在攻守兩端都進佔主導地位，但球隊卻無法建立三分線優勢，而且我們的防守形同虛設，結果反被對手控制。」

網隊豪取9連勝，令隊員士氣大漲，但若果要欣賞「六星閃耀」的精彩演出，就要等到夏頓傷癒後回歸了。

杜蘭特復出 百發百中

網隊7人得分上雙宰鵜鶘



杜蘭特與隊友擊掌。法新社



杜蘭特

騎士中鋒患怪病 進食難急瘦20磅

騎士中鋒拉利南施（見圖）自從3月28日出戰NBA常規賽對帝王一戰後，已將近兩星期未有上場，讓許多克利夫蘭球迷憂心不已，而據騎士隨隊記者Chris Fedor昨日爆料，這位體能勁爆的內線球員現今罹患怪病，還出現了進食困難的情況，瘦逾20磅。

據報道，南施經新冠肺炎檢查，呈現陰性反應。目前他的狀況已經好轉，但勢必無法趕上騎士在周末的賽程，同時他仍需要時間恢復體能。

南施在告病之前連續三戰得分都上雙，沒想到在對戰勁旅爵士前夕突然傳出身體不適，接下來的三戰也都缺席。南施今季代表騎士出戰29場比賽，平均交出10.1分，是重要的角色球員。少了他的助陣，相信騎士需要為內線兵力調整費不少腦力。

次圈慘敗

2021世界桌球錦標賽外圍賽7日的次圈賽事中，「桌球皇帝」亨特利在先拔頭籌的情況下連失6局，最終以1:6不敵中國小將徐思，後者比亨特利年輕27歲。作為7屆世界冠軍，亨特利賽後對於無緣正賽難掩失望，表示盼下季參加更多賽事，盡快改善出桿問題。



法網延期

原定5月23日展開的2021年法國網球公開賽，受到疫情影響的關係，現將改至5月30日登場，希望這樣做能讓更多球迷參與。法國總統馬克龍3月31日宣布收緊全國防疫限制措施，所有職業運動閉門舉行，但表示希望能在5月中重開。



活士車禍原因：飆速過彎失控

據中央社報道，美國高爾夫名將老虎活士2月23日車禍重傷。警方7日公布調查結果，當時車輛時速高達140公里，過彎失控，活士疑似把油門當成煞車踩。

出事的路段限速45英里（72公里），警方7日公布報告發現，活士當時車速為限速的兩倍，高達82到87英里（131到140公里）。

洛杉磯郡警察局長維拉紐瓦（Alex Villanueva）宣布事故主因，指出「車輛在不安全的速度下行駛，導致無法成功過彎」。

警方從車上取得數據顯示，活士出事

之前不但沒有踩下煞車，而且油門踩到99%。調查人員認為，活士可能一時之間誤把油門當作煞車踩，車子撞樹時估計時速75英里（120公里）。

活士的頭部受到撞擊，對車禍前發生的事情幾乎失去記憶，調查人員指出，沒有證據顯示活士在藥物或酒精影響下駕車，車上沒有遺留相關物品。

警方不打算進行刑事調查，雖然活士超速違規，但因為現場沒有目擊者，警方無法對活士開出罰單，把事件認定為單一車輛肇事。



老虎活士

對抗困難靠團結



龍門客棧
郭子龍
資深體育人

「很高興得到這個戰果，但只可說是半場。」車路士主帥杜曹還是戰戰兢兢，「藍戰士」在歐聯8強首回合，憑美臣蒙特及芝維爾的入球，以2:0擊敗波圖，次回合回到史丹福橋有絕對優勢，但還是不能鬆懈。

「面對強如波圖的對手，就是艱難的比賽。」杜曹強調，一切成與敗，都與他的球員在一起。「我們一起打出悅目的成績，亦一起承受失敗，並為失敗一起作出反應。一切的經歷都令我們更團結，並提升信任度。」

杜曹一再強調團結和信任，多少因為車路士在他上任後取得各項賽事14場不敗，卻在上星期的英超主場2:5敗給西布朗，令他與「藍戰士」的球員們更明白，重新出發的重要。

「我相當的肯定，在對西布朗落敗後，我看到更衣室內的即時反應，團隊翌日已迅速回應。」杜曹說。「這也不是什麼大問題，我們時刻準備回應。運動比賽中，時刻都有挫折，但最大的挑戰是如何重生。」

杜曹點名稱讚貢獻一個入球的美臣蒙特，恍如釋放了「藍戰士」，這位22歲中場新秀坦言，能夠在首回合擊敗波圖，是因為所有球員都全神貫注，百分百為勝利而戰鬥。如今車路士領先兩球，不過，正如美臣蒙特所說：「我們的工作還未完成，對方還會為次回合奮戰，我們會全力以赴，準備好了。」